

2026/2/2 上午 05:04:14

113年海外民俗文化種子教師在地研習暨文化服務計畫 晨光中學舉辦臺灣著名歌謠介紹與傳唱活動

#臺灣歌謠 #海外民俗文化種子教師在地研習暨文化服務計畫 #晨光中學

菲華文教服務中心

活動時間：2024-09-19

2024年9月月19日由菲華文教服務中心主辦、晨光中學承辦的臺灣歌謠介紹活動在當日上午舉行。此次活動由校長黃思華精心策劃，並由學校中文部全體教師全力合作完成。

高年級的學生在音樂老師黃篤愛及丁七仁的帶領下，雖然一開始用著生硬的聲音唱起了臺灣閩南童謡《天黑黑》這首經典兒歌，他們的發音還不太標準，但那份對臺灣歌謠的熱愛和好奇卻溢於言表。接著在老師的帶領下小學生一起合唱臺灣民謡《高山青》，歡快簡單的旋律使得孩子們禁不住手舞足蹈，跟著音樂歡快地跳起了舞。

這節臺灣歌謠專題課程音樂課不僅讓孩子們在輕鬆愉快的氛圍中學習了華語歌與臺語歌曲，在老師們介紹歌曲意義後讓他們對臺灣的民俗文化與風景產生了濃厚的興趣與嚮往，讓他們在輕鬆愉快的氛圍中學習，同時激發他們對臺灣有了更多的好奇，也為孩子們搭建了一個未來與臺灣連結好的開始。

展望未來，隨著全球華文教育的不斷普及和發展，相信會有更多的學生加入到學唱中文兒歌的行列中來。在僑委會大力協助菲律賓華校教育的努力下，一起攜手共進用音樂搭建起一座座文化交流的橋梁，藉著知名的臺灣歌謠讓孩子們唱出對臺灣的美好想像。



▲參加的同學包括各個年齡層的孩子



▲孩子們在老師的帶領下一句句模仿傳唱台灣著名歌謠